

ФИРМА МУЛТИ БРОК

Представляя интересы ведущих предприятий СНГ, предлагаем к реализации следующие виды товаров:

ТРАНСПОРТНЫЕ СРЕДСТВА — тепловозы, вагоны, водный транспорт, грузовые автомобили, прицепы тракторные и автомобильные, кузова, мотоциклы, велосипеды;

ОБОРУДОВАНИЕ И ИНСТРУМЕНТЫ — металлорежущие и деревообрабатывающие станки, оборудование по переработке сельскохозяйственной продукции, для пищевой промышленности и предприятий общественного питания, медицинское оборудование, электрооборудование, прессы, дизели, котлы, дымососы, электродрибли, вентиляторы, насосы;

СТРОИТЕЛЬНУЮ И СПЕЦИАЛЬНУЮ ТЕХНИКУ — тракторы, бульдозеры, экскаваторы, грейдеры, буровые установки, трубоукладчики, канавокопатели, бетономешалки, подъёмники, краны, погрузчики, катки, сварочные аппараты;

СТРОИТЕЛЬНЫЕ МАТЕРИАЛЫ, ЦЕЛЬНЫЕ КОНСТРУКЦИИ — песок, щебень, известняк, краска, ЖБИ, кирпич, канализационные трубы, плиты минераловатные, блоки дверные и оконные, дома, ангары, гаражи;

ТОПЛИВО И ПРОДУКЦИЮ ХИМИЧЕСКОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ — ГСМ, удобрения, фармацевтику.

Адрес: 129085 Москва, пр-т Мира, 83, офис 27-28
Телефоны: 287-00-12 (многоканальный), 287-67-41

ТОРГОВЫЙ ДОМ "ПУЛЬС-М"

продает оптом и в розницу:
КСЕРОКСЫ ФОРМАТА А4 МИТА СС 10, расходный материал к ним; КАРТРИДЖИ МИТА СС 10; ФАКСЫ, ТЕЛЕФОНЫ, РАДИОТЕЛЕФОНЫ, КАЛЬКУЛЯТОРЫ, ВИДЕОТЕХНИКУ.
Отгрузка — немедленно со склада в Москве;

производит
заправку картриджей МИТА, CANON, ремонт ксероксов, компьютеров и оргтехники, техническое обслуживание аппаратуры.
Контактные телефоны: (095) 272-41-18, 272-78-17

АО "КОМЛАД" реализует:
оптовые партии женских колготок с уплотняющим добавлением (Elastan & Lycra) производства Италии. Ассортимент из более чем 50 видов и 10 цветов удовлетворит любой самый изысканный вкус;
чай лимонный с сахаром растворимый, в гранулах (ФРГ), какао с сахаром растворимое, в гранулах (ФРГ), спирт питьевой 96-процентный (Голландия).
Форма оплаты — любая.
Телефоны: (095) 278-84-73, 278-33-63
Телефакс: (095) 2782009

АО "РусНед"

ПОСТАВКИ ИЗ-ЗА РУБЕЖА
компьютеров;
оргтехники;
одежды "second hand"
для детей и взрослых.

ПОСРЕДНИЧЕСКО-ИНФОРМАЦИОННЫЕ УСЛУГИ В ОСУЩЕСТВЛЕНИИ ЭКСПОРТНО-ИМПОРТНЫХ ОПЕРАЦИЙ.

Адрес: 109029 Москва, а/я 4
Контактные телефоны: 289-03-52, 281-12-76
Телефакс: 2811276

ТЕПЕРЬ МЫ СТАЛИ ЕЩЕ БЛИЖЕ!

Все для Вашего офиса со склада в Москве:

- ПЕРСОНАЛЬНЫЕ КОМПЬЮТЕРЫ
- КОМПЬЮТЕРНАЯ ПЕРИФЕРИЯ
- ТЕЛЕФАКСЫ
- ПИШУЩИЕ МАШИНЫ
- ТЕЛЕФОНЫ
- АВТОТВЕТЧИКИ
- МИНИ-АТС
- УЧРЕЖДЕНЧЕСКИЕ АТС
- КАССОВЫЕ АППАРАТЫ
- РАСХОДНЫЕ МАТЕРИАЛЫ для факсов и пишущих машинок

На все оборудование — гарантия 1 год. Поставка — немедленно.
Оплата в СКВ на Банковский счет в Москве. Минимальная партия — 20000 долларов США.

У ВАС ЕСТЬ ОТЛИЧНЫЙ ШАНС ПРИОБРЕСТИ ВСЕМИРНО ИЗВЕСТНУЮ ПРОДУКЦИЮ ПО ВЕСЬМА УМЕРЕННЫМ ЦЕНАМ!

Представительство в Москве: Тел.: 245-48-60, 245-59-75, 245-59-63, 245-58-68. Факс: 246-63-66, 245-50-54

SAMSUNG
Technology that works for life.

РАДИОТЕЛЕФОНЫ

фирмы ZEN Inc. (Осака, Япония) с эластичной антенной.

Сертифицированы SGS Korea Co. Минимальная партия 8 шт.
ОПТОВЫМ ПОКУПАТЕЛЯМ СКИДКА ДО 20%
Поставка с московского и Санкт-Петербургского складов!

Акционерное общество "РЕДО"
107042, г. Москва, Новопеределенская ул., 8, к. 223 (с 11 до 17 часов); телефоны: (095) 149-28-92, (812) 290-47-32 (круглосуточно); факс: (095) 292-65-11

МП "СПК"

реализует со склада в Москве:

- переносные мини-компьютеры типа Laptop (производства США);
- кофе растворимый в банках по 200 г (производства Бразилии, Эквадора);
- видеокамеры "Панасоник NV-GI-E";
- безалкогольные напитки.

Телефоны: (095) 396-40-65, 396-02-70
Телефакс: (095) 3960270

СОТ ЭЛЕКТРОН ПРЕДЛАГАЕТ

многопользовательский комплекс, позволяющий создать от 2 до 16 дополнительных рабочих мест при использовании одного компьютера класса IBM PC 286/386.

- ◆ По программному обеспечению комплекс совместим с MS DOS.
- ◆ Удаление терминалов от компьютера — до 2000 м.
- ◆ В комплект поставки входят: программное обеспечение, плата последовательных портов, терминалы.
- ◆ Комплекс значительно дешевле локальной сети.

Адрес: 290053 Львов, ул. Владимира Великого, 12, комн. 319, а/я 2592
Телефон: 63-22-27. Телекс: 234164 PORT SU
Телефон представительства в Киеве: (044) 265-82-80

Нинель ИСМАИЛОВА, «Известия»

26 мая в Саратовском театре драмы состоялась премьера пьесы английского драматурга Клайва Пэтона «Додо». Автор был среди зрителей и, как все, был потрясен необычностью зрелища. «Как стоило лететь из Норфолка в Саратов! — О, да! Это фантастично».

Получить местечко на острове, где все происходит, удается не всем желающим — только 120 человек влезает условное театральное пространство. Партер укрыт черным холстом и обозначает океан, неизвестность, а на сцене в центре круга на воображаемом холме — зрители, декорации и артисты вокруг них. Близко-близко, глаза в глаза, не укрываясь, не спрятаться артистам ни на минуту. Театральные шалости, цирковые аттракционы и нежная-нежная трагическая любовь.

Англичане говорят «мертвый, как Додо» — это значит совершенно мертв, безнадежно. Их были тысячи на острове Маврикий — эти наивные, неуклюжие, летающие птицы, но пришли люди с собаками, и Додо перестали существовать как вид. Бывшая «птичья империя» исчезла с лица земли. Теперь этих птиц в мире нет. Может быть, они исчезли, потому что так и не научились летать? А может быть, по своей наивности они ставили принципы выше жизни на земле? Печальный урок истории. Не мешает вспомнить его всем, не умеющим дорожить своим правом жить и любить.

Итак, на острове остались только эти двое: Генри-птица и Агата-птица, да еще прилетает и ним Чайка, похожий на плейбой. Они молодые и влюблены друг в друга, но у них много

проблем. Агата не признает любовь, не осязаемую церковным браком, а «Великий Додо на небе» не позаботился о том, чтобы оставить на острове хоть одного священника... Никакие хитрости и уговоры, ни даже ответственность за продолжение рода не заставят Агату поступить по принципам. Требуется разрешение папы римского! Иначе она отказывается от любовных принципов этой притчи и театральной фантазии, что для постановщика чрезвычайно важно. Неумный выдумщик, фантазер и мечтатель Александр Дзекун строит свои театральные фантазии на серьезной философской концепции. Игра ума и есть сила его театрального голоса. Театральная реальность у Дзекунна многослойна и многозначна, ирреальное и психологически подробно сочетаются свободно, легко, осмысленно.

В странную и мудрую пьесу Клайва Пэтона режиссер влюбился: чем сложнее, тем ему интереснее. Кочевия печалей «Додо» (перевод с английского Татьяны Дит и Екатерины Романовой, редакция театра Алены Ракиитиной) поставлена в России впервые. Режиссерский азарт Александра Дзекунна и зрители, и автор оценили сполна.

На приветствия Клайв Пэтон отвечал по-русски: «Когда мою пьесу увезли в Россию, я начал учить русский язык, чтобы делать замечания артистам. Но они великодушны».

Саратовский театр, один из самых серьезных наших театров, переживает, как и все, не легкие времена. «Известия» писали, что зрительное внимание не могло отойти и театр был закрыт. Играть «на выездах», в клубы и не только сохранили свой репертуар—Шекспир, Платонов, Булгаков, Цветаева, Окуджава!—но и открылись весной на стационаре премьерой. Саратовцы, определенно, умеют летать.

Таджикистан: Ущерб от стихии — 10 миллиардов рублей

Александр КАРПОВ, «Известия»

Прогноз погоды на ближайшие дни — информация, которую Кабинет министров Таджикистана считает сегодня одной из самых важных.

Ливневые дожди, идущие почти непрерывно весь месяц над территорией республики, стали причиной массовых стихийных бедствий. Чрезвычайная комиссия правительства ведет трагический счет: в результате оползней в горах, обвалов, селевых потоков погибло более 140 человек. В список скорбных мест на карте республики попали кишлак Кандак, что находился в районе строящейся Рогунской ГЭС, Шашбло в Комсомолобадском районе. Сильно пострадали жители нескольких районов Кулябской и Ленинабадской областей. Полностью разрушено более 6.000 домов, большое количество различных объектов производственного, хозяйственного и культурного назначения, значительные посевные площади в хлопководческих, овошных и садоводческих хозяйствах.

Прямой материальный ущерб исчисляется суммой более 10 миллиардов рублей, — сообщил первый заместитель премьер-министра Таджикистана Тухтабий Гафаров. — Ближе к осени станет ясно, сколько мы недопроизвели в этом году сельскохозяйственной продукции. Главное сегодня — помощь пострадавшим людям. Восстановление разрушенного жилья требует больших средств. Придется замораживать строительство очень важных для народного хозяйства плановых объектов и перебрасывать материально-технические ресурсы на возведение домов, форсировать жилищную незавершенку. Сейчас веден инвентаризацию всего, чем располагает строительная база республики, чтобы максимум использовать в работе по ликвидации последствий стихии.

Заместитель премьер-министра с сожалением признал, что многому правительству республики своим пострадавшим гражданам сегодня обещать не может. Оно в большом долгу перед населением, пережившим природные бедствия в прошлые годы.

Кстати, о помощи. Телеграммы с выражением сочувствия правительству независимого Таджикистана получили из разных концов бывшей великой братской державы. А крупную партию столь необходимых сейчас медикаментов прислали пока только американцы.

ДУШАНБЕ.

Поход на Москву не отменяется

Валерий МИРОЛЕВИЧ, «Известия»

Сессия Воронежского горсовета не дала согласия прокурору области на возбуждение уголовного дела против депутата, лидера воронежского отделения национал-патриотического движения «Память А. Мосолова».

А. Мосолов на учредительной конференции российского народного собрания в Воронеже обратился с призывом «сформировать русскую народную армию, которая в особо объявленный день и час должна будет начать движение на Москву с целью взять дело Спасения Отечества в свои руки». Прокуратура посчитала это выступление призывом к насильственному свержению существующей власти.

На сессии мнения диаметрально разделились. Поначалу складывалось впечатление, что защитники лидера национал-патриотического движения действуют из своеобразного понимания депутатского братства — мол, наших быют. Но подробное голосование показало, что попытки некоторых выступающих представить затею А. Мосолова как квазидеятельность турпоход к столпию продиктованы на самом деле четкой политической ориентацией. Только двадцать человек, представляющих демократические силы, проголо-

Музыкальное супершоу — в Фонд детей Чернобыля

Марина МУРЗИНА, «Известия»

С 29 по 31 мая в Москве и Санкт-Петербурге пройдут концерты Второго международного благотворительного музыкального фестиваля «Дети Чернобыля — наши дети». Первый 50 тысяч зрителей, выступили более ста артистов из 14 стран мира, а собранные средства поступили в детские лечебные учреждения.

Организаторы фестиваля — Министерство культуры и туризма Российской Федерации, мэрия Москвы и Санкт-Петербурга, Государственный комитет РФ по социальной защите граждан и реабилитации территорий, пострадавших от чернобыльской и других радиационных катастроф, команда Юрия Кривошапкина из компании и общества.

Прибыль пойдет на счета клиники, где лечатся больные дети. Участие западных артистов и музыкантов, как вы знаете, бесплатное. Спонсоры — «Мосбизнесбанк» и «Шуутс-Куул» (Германия), а «Московский спутник» взяли на себя транспортные расходы на фестивалю.

Майские концерты состоятся на Дворцовой площади в Санкт-Петербурге, в столичном «Олимпийском». В Москве планировалось провести заключительный концерт-шоу на Красной площади, где подобные мероприятия,

Просто и доходчиво объяснил М. Астафьев, что нужно делать, чтобы восстановить Союз: «Россия достаточно для этого брови сдвинуть...» Отвечая на вопрос бывшего первого секретаря обкома КПСС, лидера партии каледтов Умирают даже мечты. Изурченной душой, над бедной старостью. Умирают даже мечты. Изурченной душой, над бедной старостью. Двое состарившихся влюбленных во втором акте неистово и

ПРОВЕРЬТЕ ПРАВИЛЬНОСТЬ ОФОРМЛЕНИЯ АБОНЕМЕНТА!

На абонементе должен быть проставлен оттиск кассовой машины.

При оформлении подписки (переадресовки) без кассовой машины на абонементе проставляется оттиск календарного штампа отделения связи. В этом случае абонемент выдается подписчику с квитанцией об оплате стоимости подписки (переадресовки).

Для оформления подписки на газету или журнал, а также для переадресовки издания бланк абонемента с доставочной карточкой заполняется подписчиком чернилами, разборчиво, без сокращений, в соответствии с условиями, изложенными в каталогах Союзпечати.

Заполнение месячных клеток при переадресовании издания, а также клетки «ПВ—МЕСТО» производится работниками предприятий связи и Союзпечати.

Подписку на «Известия» можно оформить с июля месяца. Стоимость на месяц — 35 руб., на три месяца — 105 руб., на полугодие — 210 руб.
Индекс — 50050.

В Крыму не только бушуют страсти, но и хохочут люди

Юрий СОКОЛОВ, «Известия»

В Симферополе с аншлагом проходил фестиваль сатиры и юмора «Майские улыбки». Наконец-то нашли время и место посмеяться.

Девиз фестиваля — «Мир уцелел, потому что смеялся» — вновь обнадеживал, хотя его академическое издательство не мешало во все века перерождаться в нечто иное и хохочут люди.

Организаторы и спонсоры этого трехдневного шоу — ассоциация «ИМПЭКС-55 Крым» во главе с генеральным директором Анатолием Надтокой и рекламнo-коммерческое агентство «Не-аполис» и его директор Ефим Нухимзон.

В фойе Дворца культуры профсоюз — основной площадки фестиваля — была выставка карикатур и различных экспонатов, как-то: черепица с дачи в Форосе и другие раритеты.

Помимо ежевечерних концертов на трех сценических площадках, были выезды в парк, посадка яблоневой аллеи, общение с горожанками, с раздачей автографов и фотографированием на память...

Конечно, есть определенный наив, но и своя в нем прелесть, когда парнишка подбежал к Ефиму Шифрину, дал маме фотоплакат и по-приятельски обнял Шифрина за шею!.. Какие уж тут национальные и территориальные притязания? Обнять за шею? Это же не накинута на нее веревку!

Было четкое и однозначное ощущение, что и хозяева, и гости из Москвы, С.-Петербурга, Киева, Одессы, извините за расхожест, видели в грубо всю политическую возню верхних эшелонов, которая порядком осточертела, чтобы не сказать более. Тем паче что она, похоже, никого не осчастливила, и эти верхние эшелоны в том числе.

Великолепный номер (я бы лично отдал ему палец перстень) показали актеры известного «Маленького Юмористического Театра» Владимир Данилец и Владимир Моссеико. Простые пограничники у снежно-красного и желтобланичного пограничного столба. Бросание окурков на сопредельные стороны и бурное выяснение

каждый день собирается более 30 тысяч зрителей. Билеты на все 14 дней турнира проданы, несмотря на то, что большинство матчей транслируется по двум программам ТВ. Учитывая беспрецедентный интерес к «Ролан Гаррос», организаторы собирались выстроить новый центральный корт на 10 тысяч мест и 13 дополнительных кортов, а также разведать, каковы условия строительства, каковы условия аренды, каковы условия эксплуатации в одной из высших инстанций страны — Государственный совет... ПЕРИЖЬ.

«РОЛАН ГАРРОС» НАЧАЛИ С ПОБЕД

Table with subscription information for 'Известия' newspaper, including prices for different regions and subscription options.

БИРЖА "РОССИЙСКАЯ ЯРМАРКА" проводит открытые торги с выставкой образцов товаров.

29 мая 1992 г. и еженедельно по пятницам Торги проводятся в актовом зале ВЗНИТа по адресу: ул. Часовая, 2 (ст. метро "Сокол"). Биржа отчислений от сделок не проводит. Справки по телефонам: 156-58-91, 156-58-92, 156-58-93, 156-58-94, 156-58-95

ВНИМАНИЕ! Предприниматели! МНП «Новая Русь» предлагает со склада в Москве широкий спектр вибро-прессованных изделий (от блоков и кирпича до отделочной плитки).

АССОЦИАЦИЯ ШКОЛ МЕЖДУНАРОДНОГО БИЗНЕСА, МОСКОВСКИЙ ИНСТИТУТ МЕЖДУНАРОДНОГО БИЗНЕСА. Проводят обучение работе с персональными компьютерами.

«РОЛАН ГАРРОС» НАЧАЛИ С ПОБЕД. Юрий КОВАЛЕНКО, «Известия». С побед начали спортсмены СНГ свое участие в турнире «Ролан Гаррос».

Лето-92: НЕСМОТЯ НИ НА ЧТО — ЕДЕМ. Ирина ТАБУРЯНСКАЯ, «Известия». В ночь с 30 на 31 мая на железных дорогах страны вводится летнее расписание.

Частные объявления. ПРОДАЮ: Телефон-секретарь с определителем номеров ПЛАСКАМ. АНТИРАДИАЦИЯ: Ду, эл, дрели с перф. т. (095) 25-81-60.

ВНИМАНИЕ строителей-профессионалов! Набор на конкурсной основе ремонтную бригаду для работ в Финляндии (август — октябрь).

ЖУРНАЛ «ЗНАМЯ» ЛИШНИХ ДЕНЕГ НЕ БЕРЕТ. Поступают сведения, что в ряде отделений «Роспечать» проводится переподписка на журнал «Знамя».

РЕДАКЦИОННАЯ КОЛЛЕГИЯ. «Знамя» переживает трудные времена. Цена журнала, указанная на обложке, — сегодняшняя цена пяти трамвайных билетов.